
回答数 40 38 44 122

回答率 71.4% 67.9% 78.6% 72.6%

１学年 33 82.5% 2 5.0% 5 12.5%

２学年 25 65.8% 4 10.5% 9 23.7%

３学年 25 56.8% 7 15.9% 12 27.3%

全　体 83 68.0% 13 10.7% 26 21.3%

１学年 37 92.5% 3 7.5% 0 0.0%

２学年 29 76.3% 2 5.3% 7 18.4%

３学年 33 75.0% 2 4.5% 9 20.5%

全　体 99 81.1% 7 5.7% 16 13.1%

１学年 33 82.5% 5 12.5% 2 5.0%

２学年 19 50.0% 6 15.8% 13 34.2%

３学年 20 45.5% 5 11.4% 19 43.2%

全　体 72 59.0% 16 13.1% 34 27.9%

令和５年度　学校評価【生徒】　学校生活アンケート

１学年 ２学年 ３学年 合計

質　問　項　目 はい いいえ わからない

① 　学校生活は充実していますか。

②
　学校の授業は分かりやすいです
か。

③
　丈夫な体とたくましい心は身に
付いてきましたか。
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１学年 35 87.5% 1 2.5% 4 10.0%

２学年 28 73.7% 2 5.3% 8 21.1%

３学年 30 68.2% 4 9.1% 10 22.7%

全　体 93 76.2% 7 5.7% 22 18.0%

１学年 39 97.5% 1 2.5% 0 0.0%

２学年 26 68.4% 2 5.3% 10 26.3%

３学年 35 79.5% 2 4.5% 7 15.9%

全　体 100 82.0% 5 4.1% 17 13.9%

１学年 34 85.0% 3 7.5% 3 7.5%

２学年 23 60.5% 6 15.8% 9 23.7%

３学年 26 59.1% 6 13.6% 12 27.3%

全　体 83 68.0% 15 12.3% 24 19.7%

１学年 29 72.5% 6 15.0% 5 12.5%

２学年 24 63.2% 4 10.5% 10 26.3%

３学年 30 68.2% 1 2.3% 13 29.5%

全　体 83 68.0% 11 9.0% 28 23.0%

質　問　項　目 はい いいえ わからない

④
　自分の役割に責任をもって取り
組むことはできますか。

⑤
　一人でできることは増えてきま
したか。

⑥
　自分から感じの良い挨拶ができ
るようになりましたか。

⑦
　相手の気持ちを考えて行動する
ことができますか。
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１学年 34 85.0% 3 7.5% 3 7.5%

２学年 24 63.2% 5 13.2% 9 23.7%

３学年 24 54.5% 5 11.4% 15 34.1%

全　体 82 67.2% 13 10.7% 27 22.1%

１学年 31 77.5% 4 10.0% 5 12.5%

２学年 19 50.0% 2 5.3% 17 44.7%

３学年 29 65.9% 4 9.1% 11 25.0%

全　体 79 64.8% 10 8.2% 33 27.0%

１学年 35 87.5% 1 2.5% 4 10.0%

２学年 27 71.1% 4 10.5% 7 18.4%

３学年 27 61.4% 5 11.4% 12 27.3%

全　体 89 73.0% 10 8.2% 23 18.9%

１学年 7 17.5% 33 82.5%

２学年 1 2.6% 37 97.4%

３学年 3 6.8% 41 93.2%

全　体 11 9.0% 111 91.0%

質　問　項　目 はい いいえ わからない

⑧
　難しいことや苦手なことにも
チャレンジできていますか。

ない

⑪ 　学校や寄宿舎でいじめや暴力はありますか。

今、学校や寄宿舎でいじめや暴力があれば書いてください。（解決したことは書かなくてよいです。）

　解決したか分からないが、最近三年生を筆頭に一年生の悪口を大きな声で言っていることがある。

⑨
　学校であなたの気持ちを分かっ
てくれる友達はいますか。

⑩
　学校であなたの気持ちを分かっ
てくれる先生はいますか。

質　問　項　目 ある
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⑫

作業学習 21 体力つくり 18 職業 5 情報 8 家庭 9

道徳 6 LHR 11 総合 6 国語 12 数学 9

社会 7 理科 9 音楽 12 美術 12 保健体育 20

その他 2

作業学習 7 体力つくり 8 職業 0 情報 6 家庭 5

道徳 1 LHR 7 総合 0 国語 2 数学 10

社会 6 理科 3 音楽 19 美術 11 保健体育 13

その他 1

作業学習 12 体力つくり 10 職業 5 情報 14 家庭 7

道徳 6 LHR 7 総合 1 国語 4 数学 6

社会 4 理科 3 音楽 19 美術 11 保健体育 11

その他 2

作業学習 40 体力つくり 36 職業 10 情報 28 家庭 21

道徳 13 LHR 25 総合 7 国語 18 数学 25

社会 17 理科 15 音楽 50 美術 34 保健体育 44

その他 5

　好きな授業を３つ選んでチェックしてください。

一
学
年

二
学
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三
学
年

全
　
体

なぜ好きなのですか？　　※回答の一部を掲載。

□いろいろなことを学べるから　　　　　　　　□いろいろなことを知ることができるから　　　　□たくさん好きなことができるので良い
□授業内容が充実しているから　　　 　　　□製品づくりが楽しい　　　　　　　　　　　　　　　　　　□眠くならないから
□いろいろな友達とかかわれるから　 　　□分かりやすいから　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　□自分にとってやりやすいから
□運動をするのが好きだから　　　　　　　　 □歌を歌うのが好きだから　　　　　　　　　　　　　　　□イラストが得意だから
□一人暮らしに役立つから　　　　　　　　　　□日常で使えるから　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　□体力つくりで走るとワクワクする
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